
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA 
Estado do Ceará - Poder Legislativo Municipal 

 

 

Rua 12 de Maio s/n° - Centro        Fone/Fax: (88) 3630-1101  
CNPJ(MF) nº 86.877.081/0001-28          CGF nº 06.920.468-3  

Miraíma - CE           CEP: 62.530-000  
www.cmmiraima.ce.gov.br  

ATA DA  11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-2026. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 22 (vinte e dois) de Maio de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), no plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores 

deste Município, senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, FRANCISCO 

RODRIGUES TEIXEIRA, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO INACIO 

SOUSA, JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, ROVÊNIA BRAGA 

BEZERRA e VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, estando ausentes os 

vereadores JOSÉ FAUSTO ALVES E RAIMUNDO RIBEIRO SALES. Sob a 

presidência do vereador VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, secretariando os 

trabalhos o vereador JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, foi declarada 

aberta a décima primeira sessão ordinária do biênio 2025-2026. Inicialmente o 

senhor presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da 

Sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, votação e aprovada 

por unanimidade. Na pauta do dia foram lidos: Requerimento 059-2025 do 

vereador Francisco Rodrigues que REQUER O ENVIO DE OFÍCIO A CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE DUAS PASSAGENS 

MOLHADAS COM MANILHAS, UMA NO RIACHO DA CACHOEIRA E OUTRA 

NO RIACHO DO NEGO, AMBAS FICAM NA ESTRADA QUE LIGA MIRAÍMA AO 

MULUNGU NESTE MUNICÍPIO; Requerimento 060-2025 do vereador Cristiano 

que REQUER O ENVIO DE OFÍCIO AO SECRETARIO DE ESPORTE, 

SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DOS CAMPOS DE FUTEBOL DO 

MUNICÍPIO; Requerimento 061-2025 do vereador Cristiano que REQUER O 

ENVIO DE OFÍCIO AO DEPUTADO SERGIO AGUIAR, SOLICITANDO A 

INTERFERÊNCIA DO MESMO PARA INCLUSÃO DO DISTRITO DE RIACHÃO-

MIRAÍMA NO PROGRAMA SINALIZE DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ. 

Em seguida, o presidente declarou aberta a tribuna para os vereadores inscritos. 

Vereador Cristiano cumprimenta a todos e discute seus requerimentos, 

justificando que a importancia do requerimento 059/2025 trata-se da 

sinalização da estrada que muitos carros de horários trafegam, tornando-se tão 

necessário quanto nos locais que ja foram contemplados com esse programa do 
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Governo do Estado. Fala também que a justificava do requerimento 060 se dá 

pelos danos causados pela chuva, nos campos de futebol. Informa que esse foi 

um pedido dos desportistas que o procuraram para pedir que a solicitação fosse 

feita à Gestão. Pede que o secretário de esporte visite os locais, fazendo vistoria 

e assim, planejar de que forma possa buscar a reestruturação desses campos. 

Solicita requerimento verbal pedindo título de cidadania iraimense para Dra. 

Ryani Azevedo, filha de Geraldo Azevedo, cidadão miraimense. O vereador fala 

que Ryani trabalha atualmente na coordenação do Instituto José Frota, em 

Fortaleza, e nessa função, já conseguiu ajudar muitos miramenses que 

passaram pelo Hospital, precisando de algum tipo de suporte. Logo após, 

vereador Francisco Rodrigues cumprimenta todos e faz reivindicação ao serviço 

de recolhimento do lixo, mais precisamente à empresa responsável por esse 

serviço, que segundo o vereador afirma, a empresa não da o suporte que deveria 

ser dado, conforme consta no contrato publicao no portal. Explica que entende 

a dedicação das pessoas que trabalham nesse setor, mas que afirma que a 

insatisfação da população é maior, pois quando os carros quebram, os lixos 

permanecem na rua, até que seja resolvido a questao da coleta. Comunica que 

conversou com a pessoa responsavél, que de pronto foi atendido e garantiu que 

buscará resolver junto à Gestão, todas as insatisfação da população com a 

limpeza da cidade. Logo após o vereador fala sobre incentivo dos professores que 

trata do valor referente à auxílio alimentação, aprovado pela Casa, onde deve 

assegurar os profissionais que precisam fazer uso desse vale, mas estão sendo 

impedidos por falta de concessão. O vereador discute seus requerimentos 

falando que já existe a passagem molhada no local solicitado pelo mesmo, mas 

que não possui manilhas, e com esse requerimento sendo executado da forma 

que solicita, residentes das comunidades Angico, Bom Jesus e outras vizinhas, 

serão beneficiadas também. Logo após, vereador Valdenor concorda com parte 

da fala do vereador Francisco Rodrigues,  mas afirma que o trabalho da equipe 

do lixo é muito bem executado na cidade. Afirma que a Gestão sempre cobrou 

que o serviço fosse bem feito e parabeniza os servidores responsáveis pela pasta. 

Aparte, vereador Cristiano pede que seja procurado pela Casa, Lei que trata da 
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criação de animais de rua, para que a população não seja prejudicada pela 

sujeira em lixos que ficam na rua, enquanto aguardam recolhimento da equipe 

de coleta. Em seguida, vereador Noelio cumprimenta a todos e logo após, 

parabeniza aos servidores que fazem o serviço de recolhimento do lixo, falando 

da dedicação da equipe todos os dias, em especial nos dias festivos, onde há 

demanda maior de quantidade de lixo pela cidade. Em seguida, o vereador fala 

da passagem molhada, solicitada pelo vereador Francisco Rodrigues, falando de 

sua importancia, pois bueiros antigos contruídos anteriormente em algumas 

estradas, tiveram problemas tecnicos no decorrer do período invernoso. O 

vereador finaliza sugerindo que o verador Francisco Rodrguies procure a 

Secretaria de InfraEstrutura para conversar sobre sua gestão e assim, tentar 

resolver. Vereador Cavalcante cumprimenta a todos e em seguida, cita pessoas 

que estão à frente de instituições municipais, falando da importância de cada 

uma, reforçando a representatividade aos serviços municipais. Concorda em 

parte com a falado vereador Cleuton, mas reforça a importancia da ajuda da 

empresa contratada. Informa que a partir do dia 31 do mês, a agencia dos 

Correios passará a dar suporte aos aposentados e pensionistas do INSS, para 

informar ou verificar valores de benefícios ou demais procedimentos. Finalizados 

os pronunciamentos, o senhor presidente colocou em discussão e votação, 

separadamente os Requerimentos 059/2025 do vereador Francisco Rodrigues, 

aprovado por unanimidade; Requerimentos 060 e 061/2025 do vereador 

Cristiano, ambos aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, 

o senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocou a todos para a 

próxima sessão que acontecerá dia 05 de Junho de 2025 as 15 horas  a realizar-

se no Edifício Sede do Poder Legislativo, de forma presencial no plenário 

ANTONIO ROBERTO ROSA. A seguir recomendou que se lavrasse a presente ata 

e eu JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, providenciei e subscrevo-a, 

juntamente com o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 22 de Maio de 

2025.  
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VALDENOR FERNANDES PINHEIRO_______________________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA_______________________________ 

 


